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53.ro¢nik MO Zadania uloh celostatneho kola kategorie A

(SutaZ sa konala 28. - 31. 3. 2004.)

1. Urcte vsetky trojice (x,y, z) redlnych ¢isel, pre ktoré plati
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$2+y2+22§6—|—min{x2—?, y2—E, z2—z—4}.

(J. Svréek)
2. Pre Iubovolné prirodzené ¢islo n zostavme z pismen A a B vSetky mozné ,slova“
dlzky n a ozna¢me p, pocet tych, ktoré neobsahuji §tvoricu AAAA po sebe idicich
pismen A ani trojicu BBB po sebe iducich pismen B. Urcte hodnotu vyrazu

P2004 — P2002 — P1999
P2001 + P2000

(R. Kucera)

3. V rovine je dané kruznica k£ a 121 jej secnic p1,ps, ... ,pi21. Vnutri tejto kruznice je
na kazdej priamke p; dany bod A;. Dokézte, ze na kruznici k existuje taky bod X, ze
usecka A; X zviera s priamkou p; uhol mensi ako 21° pre najmenej 29 réznych indexov i.

(J. Simsa)
4. Zistite, pre ktoré prirodzené cisla n je sucet
n on n
1 + o1 +...+ ol
celé ¢islo. (E. Kovac)

5. Nech L je Iubovolny vnitorny bod kratsieho obluka C'D kruznice opisanej Stvorcu
ABCD. Oznaéme K priesecnik priamok AL a C'D, M priesecnik priamok AD a CL
a N priesecnik priamok MK a BC. Dokazte, ze body B, L, M, N lezia na tej istej
kruznici. (J. Svréek)

6. Nech R* je mnozina vSetkych kladnych redlnych c¢isel. Uréte vsetky funkcie
f: Rt — R*, ktoré pre vietky kladné ¢isla x, y spliiaji rovnost

2 (f(2) + f(v) = (@ +y) f(f(2)y).

(P. Kanovsky)



